ЗАДАЧА 1.

В декартовой прямоугольной системе координат даны вершины пирамиды 
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длину ребра А1В1;

б)
косинус угла между векторами 
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уравнение ребра 
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Решение.

а)
Найдем координаты вектора 
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 - координаты точки 
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 - координаты точки 
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Длина отрезка 
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 (или длина вектора 
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. Это и есть искомая длина ребра.

б)
Координаты вектора 
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 уже известны, осталось определить координаты вектора 
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Угол между векторами 
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 вычислим по формуле 
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, где скалярное произведение векторов 
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Итак, 
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в)
Координаты точки 
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, а координаты точки 
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 и воспользуемся уравнением прямой в пространстве, проходящей через две точки: 
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Следовательно, уравнение ребра 
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